#### 社保基金"十二五"入市规模将快速增长

全国社保基金理事会理事长戴相龙日前表示,目前社保基金管理规模实际已达8500亿元,随着今年基金规模的进一步扩大,到年底可能达到 接近1万亿元。到2015年,社保基金管理规模有望达到1.5万亿元。由此可见,"十二五"期间社保基金入市规模也将更为快速地增长。

# 股势

# 三大利好共振 中国股市"龙抬头

>> 深度透析

中国股市在春日中翩跹起 舞,流动性好于预期、政策不确定 性风险解除、经济复苏等三大利 好因素开始让更多人对中国股市 龙抬头确立了信心。

#### 流动性好于预期

流动性是水,股价是船,水涨船高,水 落船下,这已成为投资者判断市场趋势走 向的普遍信条,前期深沪两市动荡忐忑的 低迷恰为投资者对货币政策紧缩冲击宏 观流动性担忧的真实写照。然而,市场对 紧缩政策下流动性持续收紧的最大担忧

正在出现全面缓解的重大转机。据中金 公司最新资金与宏观流动性月报分析,国 内流动性过剩的压力可能并非如想象中

年初以来,国内流动性先紧后松,春 节长假成为其"分水岭"。整个3月份公 期央票预期落空也表明数量型工具中公 开市场操作被边缘化的格局仍在持续, 再加上央行新公布的1月份新增外汇占 款再次超过5000亿元,3月份宏观流动 性将好干前期。

### )>政策不确定性风险解除

随着两会的召开、调控政策基调的明 朗,令投资者最为忐忑的政策调控风险政 策全面解除。

海通证券在近日发布的策略报告中 明确表示,紧缩政策难以再对市场构成额 外"出其不意"的冲击,主力资金的担忧解 除,步入2季度,市场的关注点将逐步从 "紧缩政策"转向"经济增速下滑风险和后 期可能的政策放松预期"。中信建投证券 研究员魏凤春对调控政策的理解更为乐观

和直接,他认为宏观政策已经柳暗花明,例 行的调控或许还要继续,但紧缩的力度正 在减弱,频度也在放缓,两会前或已是最紧 的时期,虽然政策放松时点还难以判断,但 相信最晚2季度后应能看到,也许会提前。

在魏凤春看来,这表明中国产业链 全线贯通,整体经济处于相对良性的循 环之中,此乃中国经济行将进入中周期 复苏的现实经济基础之一。

朱益民



开市场的到期资金已达6870亿元,3年

### 上证指数日K线图

3月9日沪深指数

收盘·3002.15 涨跌·2.21 成交·1668.42亿元

开盘:13171.05 最高:13233.02 最低:13102.19

收盘:13158.22 涨跌:14.03 成交:1176.17亿元

下跌:642家

平盘:59家

平盘:88家

下跌:501家

取居特殊-0551-5223801 E-mailschap@

上证指数.

上涨:420家



#### 深成指数日K线图



## >> 经济复苏成为股市向上引擎

2011年,中国经济将进入中周期复苏 加速期,是新经济周期的前端,又是旧的 政治周期的末端。在近二十个月的时 间,高增长低通胀的"黄金十年梦"可望

目前,工业企业的主营业务利润率 已经恢复到6%,接近于2008年年初的水 平。通过CPI-PPI、PPI-PPIRM,以及二者 之间差距所表示的上中下游的利润率的 差距缩小到 2007年年中的水平。

#### ♦ 特别报道

# 文化产业"十二五" 规划最快下月出台

文化部副部长欧阳坚日前表示,文化 产业"十二五"规划将在今年上半年四五月 份前出台,规划设定的产值目标是"五年倍 增",年均增速14.9%。

据欧阳坚介绍,文化"十二五"规划有 两个重点,一个是公共文化服务体系建设, 另一个是文化产业发展。"未来文化产业增 速肯定超过GDP增速。"欧阳坚表示,"今后 将完善产业政策,上一些示范性大的项目, 搞好产业园区、基地建设,实现产业集约 化、规模化、专业化发展。' 刘萍

# **€** #6₩

时间: 3月13日(周日)上午9:30-地点:安徽天都大酒店四楼(长江中路355号)

公司地址:长江西路200号置地投资广场2410室

招商电话:0551-5378757

#### 2 名家看盘

经过连续两个交易日的强势整理,股 指分钟小周期技术形态已经基本调整到 位。周三成交量继续萎缩,说明沪指3000 点一线的洗盘也基本接近尾声。随着5日 均线上移,3000点行情最具爆发力的上涨 或许即将到来。

大盘目前的走势依然处于预判之中。 从春节前后的见底转势上涨,到见底后的 第一次洗盘,再到目前的3000点攻击行 情,大盘目前运行在今年第二轮上涨过程

高盛资产管理公司主席奥尼尔昨日发表

他对全球经济仍持乐观的态度,特别对

讲话称、目前是进入中国股市的好时机、预计中

于中国股市前景尤为乐观。他指出,在中国

国股市将在2011年年底进一步上涨15%

股市一个新的牛市已经拉开帷幕

# 期待一次轰轰烈烈的拉升

中。从月线来看,大盘仍处于中长期底部 位置;从周线来看,股指显然已经见底回 升;从日线来看,均线多头排列,上涨趋势 健康。而在短线突破后,目前已经经过连 续两个交易日的强势洗盘,接下来的走势, 应该要发动本轮行情最具攻击性的主升走 势了。时间最快或许就会从本周最后两个 交易日开始。突破3000点后,下一目标将 直接指向3100点。

从这两天盘面看,深市周二启动中小

板,周三启动高送转题材股,而沪市周二启 动上海本地股,周三启动高铁和水利股。 其目的无非是希望主热点煤炭有色在强势 整理时,让市场人气依然保持活跃状态。 而从周三尾盘看,煤炭板块似乎有重新试 盘意图。而一旦煤炭有色再度王者归来, 大盘或许会展开本轮上涨行情主升加速走 势。股指冲击3100点阻力前,还有近百点 轻松上涨空间,很期待一次轰轰烈烈的拉

### 高盛主席奥尼尔:

# 中国新牛市已经拉开帷幕

前进一步上扬15%。这仅仅是开始目前是进入 中国股市的好时机。过去几周中东和北非的紧 张局势促使许多投资者卖出新兴市场股票及债权 在美国,看空中国概念股也成了华尔街热议的话 题。对此.奥尼尔表示即使中国政府开始收紧

货币政策并抑制通货膨胀,但是这并不影响 中国经济迅猛的发展和股市的强劲势头。

他还表示:"中国的通胀问题并不像市 场担心的那么严重。我认为中国正在逐渐 恢复经济平衡,减少经济对外部需求的依 赖.并刺激国内消费。"

咨询电话:0551-5178081/5178082

上午9:30-11:30开讲

▶ 一家之言





